

PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 04.08.2022

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 529 din 03.08.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în **ședință extraordinară**.

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 14 consilieri, lipsind nemotivat dl Ungureanu V.. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost incluse două proiecte de hotărâre, ambele inițiate de dl Primar, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local pentru obiectivul de investiție "Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău"

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat

De asemenea, după transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat un proiect de hotărâre ce v-a fost comunicat pe grupul consilierilor locali din aplicația WhatsApp, acesta primind și avizul comisiilor de specialitate și putând fi dezbătut în cadrul ședinței de astăzi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Oituz"

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Gabor Marius-Richard, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Gabor Marius-Richard:

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local pentru obiectivul de investiție "Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Dl Primar: Este nevoie de această aprobare pentru a putea fi transmisă către minister, pentru a se putea semna contractul.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local pentru obiectivul de investiție "Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Trecem la **PUNCTUL DOI** al ordinii de zi - **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat**. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Urgența o constituie cel mai mult includerea în lista de investiții a stației de tratare cu sistem de osmoză. Timp de un an jumătate, am încercat diverse variante pentru a încerca să avem o sursă de apă potabilă. Soluția finală a fost o stație de tratare cu sistem de osmoză, ceea ce permite eliminarea sării din apă, pentru că analizele indică prezența sărurilor în apă. Existența sărurilor este determinată de zona geografică în care ne aflăm, zona fiind o rocă cu sare ce nu permite apei să iasă la suprafață. Din păcate, nu ne avantajează această rocă pentru că ne influențează clorurile. Am găsit în zona pârâului Bradului apă care ar avea în parametri partea cu cloruri. Este o variantă pe care o avem în vedere în viitor. Luăm stația de tratare cu sistem de osmoză pentru a pune la adăpost Serviciul Apă-Canal Oituz, urmând să avem discuții cu Tornator și să așteptăm o ploaie puternică pentru a vedea dacă și acolo cresc clorurile în urma ploii. Cel mai probabil voi convoca și o dezbatere publică pentru a discuta despre costurile foarte mari pe care le implică această stație, undeva la cca 4000 lei/zilnic, ceea ce va determina creșterea prețului apei. Spre suprinerea mea, am văzut ca și în SF-urile vechi se făcea referire la sistemul de osmoză. Este și varianta de a trece pe apă menajeră, nu exclud această variantă, dar avem obligația de a asigura și apa potabilă. Grijă noastră este pentru a obține autorizație de la DSP, plus că la anul expiră și licența ANRSC.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la **PUNCTUL TREI** al ordinii de zi - **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Oituz"**. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Urmează ca în luna august, pe 16-17, să se publice ghidul, încercăm să depunem în timp util.

DI Apostu: În ce constă varianta asta față de sistemul existent?

DI Primar: Finanțarea este multianuală. În I etapă, vom schimba tot ce înseamnă sistem iluminat la drumul județean, drumul național și o diferență va fi pentru Fereastră-integral.

DI Apostu: Mă gândeam că vor fi dotate și cu panouri solare.

DI Primar: Nu, nu vor fi.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Oituz". **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Gabor Marius-Richard



Întocmit,

Secretarul general al comunei

Lefter Larisa-Adela